

Фото предоставлено Валерией Бирюковой



📷 Виктор Бушков.

На передовую – на защиту Родины

■ У Виктора Бушкова была мечта – как и его отец, служить в воздушно-десантных войсках. И Виктор Александрович своего добился.

Детство Виктора прошло в городе Бородино. Он рос в большой семье, где воспитывали пятерых детей, помогал родителям по хозяйству. Любил с братом играть в футбол. После окончания школы поступил в Красноярский автотранспортный техникум. Так и остался жить в столице края. Получив специальность, трудился в разных местах. Грузовики водил, занимался изготовлением баннеров и макетов.

Когда началась специальная военная операция, Виктор Бушков решил, что должен встать на защиту Родины – отправиться на передовую. Подписать контракт удалось с третьей попытки – в военкомате говорили, что у него нет необходимого опыта: в ар-

мии не служил. Но Виктор Александрович не оставлял мысли об участии в СВО, тем более что многие его друзья отправились “за ленточку”. Наконец в январе 2024 года с Виктором Бушковым подписали контракт. Сначала он отправился на подготовку в Омск, затем в Донецкую Народную Республику.

Его зачислили в знаменитую 76-ю Псковскую воздушно-десантную дивизию стрелком парашютно-десантного батальона. Первые бои принял на Запорожском направлении, под селом Работино. Нам удалось пообщаться с сестрой героя Валерией Бушковой. “На первом же задании Виктору с товарищами удалось сбить вражеский дрон – “бабу-ягу”, – рассказала она. – Он отправил фото с обломками беспилотника”.

За отвагу и самоотверженность Виктор Бушков награждён орденом Мужества.